

# 我省中小学教师职称制度将统一

## 全省中小学教师职称改革全面启动,可跨校申报、竞聘



□ 记者 祝亮

我省中学和小学教师职务制度将进行统一,不再设置相互独立的职称(职务)制度体系。记者昨天从省人社厅获悉,从即日起到今年11月,中小学教师职称制度改革在我省全面推开,原中学教师职务系列与小学教师职务系列统一并入新设置的中小学教师职称(职务)系列。

### 建立统一的中小学教师职务制度

据悉,此次改革实施的范围包括:全省普通中小学、职业中学、特殊教育学校、工读学校、幼儿园及省、市、县(市、区)教研室、电化教育机构和校外教育机构已核定编制的在编在岗的教师。民办中小学校、幼儿园的教师可参照执行。

此次中小学教师职称制度改革,将改革原中学和小学教师相互独立的职称(职务)制度体系,建立统一的中小学教师职务制度。原中学教师职务系列与小学教师职务系列统一并入新设置的中小学教师职称(职务)系列。初级设员级和助理级,高级设副高级和正高级。员级、助理级、中级、副高级和正高级职称(职务)名称依次为三级教师、二级教师、一级教师、高级教师和正高级教师。

### 小学高级教师对应一级教师

统一后的中小学教师职称(职务),与原中小学教师专业技术职务的对应关系是:原中学高级教师(含在小学聘任的中学高级教师)对应高级教师;原中学一级教师和小学高级教师对应一级教师;原中学二级教师和小学一级教师对应二级教师;原中学三级教师和小学二级、三级教师对应三级教师。

### 教师职称与专技等级相对应

统一后的中小学教师职称(职务),分别与事业单位专业技术岗位等级相对应。正高级教师对应专业技术岗位一至四级,高级教师对应专业技术岗位五至七级,一级教师对应专业技术岗位八至十级,二级教师对

应专业技术岗位十一至十二级,三级教师对应专业技术岗位十三级。

### 正高级教师数量控制在0.25%以内

按照国家中小学校岗位设置管理的有关规定,中小学正高级教师评审数量控制在各市在岗教师总量的0.25%以内;小学(幼儿园)首次评聘高级教师数额,根据各小学(幼儿园)核准的教师岗位总量确定,100人(含)以下的按1名推荐,各市总的评聘数额控制在现有小学(幼儿园)在岗教师总量的1.5%以内。

### 统一过渡手续原则上6月底前完成

按照原中小学教师专业技术职务与统一后的职称(职务)体系,以及现聘任的职务等级直接过渡到统一后的职称(职务)体系,并统一办理过渡手续。原则上2016年6月底前完成。对于改革前已取得原教师专业技术资格但未聘用到相应岗位的人员,已取得资格予以保留,按现聘任专业技术职务及岗位等级进行过渡,待相应岗位出现空缺时,可按规定程序参加竞聘上岗。

### 中小学教师可跨校申报、竞聘

我省规定,中小学教师职称评审将成为岗位聘用的重要依据,岗位聘用是职称评审结果的主要体现。评聘工作将在核定的岗位结构比例内且有空岗的情况下进行,不进行岗位结构比例之外、与岗位聘用相脱离的资格评审。鼓励中小学教师向农村和基层薄弱学校流动,经所在学校(单位)和拟聘学校(单位)同意、主管部门批准,中小学教师可跨校申报、竞聘。

# 省城未来将打造“中国版迪斯尼”

## 电影小镇、基因诊疗室、数字医院等,也都在规划中

□ 记者 丁林

对合肥市民而言,以下的“福利”您可要关注了。记者昨日从省经信委获悉,在合肥市推出的面向全国知名民企的招商项目中,亮点多多。

### “中国版迪斯尼”巢湖在筹划

上海的迪斯尼开业在即,不过,未来合肥将依托巢湖经济开发区优质的旅游资源、美丽的自然风光,结合数字网络时代的动漫、游戏文化作背景,打造一个属于中国人自己的“迪斯尼”。

据了解,目前位于巢湖的一个投资额达20亿元的“动漫游戏线下体验中心项目”也在全国范围内寻找投资者。据悉,项目规划用地150亩,拟建设“笑傲江湖、

九阴真经”等中国武侠风动漫游戏线下体验中心。

除此之外,目前,华谊兄弟传媒已经与滨湖新区牵手,将投资40亿元建设“华谊电影小镇”项目。小镇里面会有很多华谊的电影、电视剧展示,将来还有动漫,主要还是老百姓的一些消费、体验,包括游乐项目。

### 数字医院将落户新站区

数字医院,从字面上不难看出,就是充分利用大数据在医疗中的作用。而这个新型的大数据医院,不久后将在省城新站区落户。据新站区经贸发展局相关人士介绍,计划中的医院以数字化全科医院为核心,通过整合国内外顶尖医疗资源,建立数字虚拟医联体中心,通过建筑智能化、信息化,实现“区域医疗服务病人——家庭医生——社区服务中心——医院”之间的信息共享。

换言之,病人在数据库中建立一份个人综合健康档案,在网上就可以预约名医,医院所有的临床作业全

部实现无纸化运行,病人的门诊和住院病历、检查结果等各类信息都完整地保存在医院数据库中。这家数字医院规划总床位1000张,一期建设床位约500张。

### 基因诊疗基地合肥也将有

在大健康领域,基因诊疗现在很火,正引得各路资本竞相投资入局。基因治疗是将人体正常基因或有治疗作用的基因通过一定方式导入人体靶细胞,以纠正基因的缺陷或者发挥治疗作用,从而达到治疗疾病目的的生物医学高技术。精准基因测序后针对性的健康管理服务与诊疗,将极大提升个人预期寿命以及降低社会诊疗成本。

今后,合肥也将有属于自己的基因诊疗基地。合肥有意以合资或独资的形式引入一个“基因诊疗人才培养及产业化项目”,该项目将依托合肥半汤生物经济孵化器和安徽北大未名生物经济研究院现有资源建设。该项目一旦落地,将带动区域基因诊疗产业发展。

# 安徽联通沃4G+ 更出色的4G精品网络

5·17国际电信日到来之际,在这一天各国会员都需要积极响应,响应方式可以是开展纪念活动,但是今年的安徽联通决定换一种方式来积极响应5·17国际电信日,将更多的实惠反馈到联通用户,进行一次全面以“沃4G+”作为主力军的战略升级,本次升级的三大亮点在于4G网络覆盖更加完善、网速加倍提升、通话体验更加出色。致力通过本次升级将联通着力打造业内领先水平的4G精品网络,以便带来更加快捷出色的通话体验。

### 网络覆盖、网络速率双提升

通过一系列的网络建设和优化,安徽联通将全面加快4G网络建设步伐,除此以外,加大网络资源共享力度,可以为用户提供加倍的覆盖、加倍的网速,打造出极致、完美的网络体验,让4G用户告别过去有卡用不了的体验效果。

目前,安徽联通4G+双载波聚合的峰值速率下行已经超过300Mbps,上行已超过75Mbps。300Mbps的

网速对用户来说,意味着真正高清即时的移动互联网时代全面来临,通俗地说:用户下载一部2GB的高清电影只需1分钟,而上传一段10MB的文件只需1秒,实现“秒传”的网络传输体验,真真实实地为联通4G用户带来新的视觉、听觉盛宴。

### 率先全网开通高清语音、通话品质飞跃

沃4G+网络通话体验升级主要通过高清语音、VoLTE和VoWiFi三个核心技术实现。

高清语音主要是语音音质的高清技术,通过高清语音编解码技术,全面提高通话质量,规避嘈杂因素,从而让用户得到更清晰的人声还原,手机通话将获得如CD质感的全新体验,联通4G用户通过高清通话的终端手机设备,就可以享受到加倍清晰的通话体验,还原亲友的真实原声。

VoLTE具有接续快、高清语音、高清视频、语音数据同步等优点,能给用户带来加倍清晰的视频通话体验,让4G用户实实在在的体验到最佳效果。

## 中国 AA 级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 合肥市公车拍卖公告(第四批)

受委托,我公司定于2016年5月26日上午9:30(农历四月二十日,星期四)在安徽合肥公共资源交易中心二楼一号楼拍卖大厅(滨湖新区徽州大道与南京路交口要素大市场)举行车改公务用车拍卖会。具体公告如下:  
一、拍卖标的:本次拍卖公务用车156台,有大众、别克、现代、奇瑞、江淮等,拍卖参考价:每台0.12万元-3.02万元不等,详见本场拍卖会目录。  
二、标的展示时间、地点:看车时间:三天即2016年5月22日至5月24日(周日至周二)每天上午9:00-11:30-下午14:00-17:30;拍卖车辆停放地点:合肥市滨湖新区云谷路与云南路交口西南面竹园小区车库,联系人:姚女士18298008830 董经理18323779330 0551-63441805 63422469  
三、竞买登记时间、地点:从公告之日起至5月24日(周二)下午17:00止,有意向客户请在此期间到我公司办理竞买登记登记手续。  
四、竞买资格条件:①自然人竞买的须携带本人身份证原件及复印件;单位竞买的须携带营业执照、组织机构代码证、法人身份证复印件(均需加盖公章)和授权委托书办理报名登记手续(授权人、被授权人的须提供身份证原件及复印件);②竞买人须缴纳保证金每套壹万元人民币,每份保证金只能竞买成功一台车,以此类推;③竞买未成功的,保证金在拍卖会后三日起十五个工作日内不计息退还;④本次竞买者经审核有不良记录的不予报名。  
五、保证金缴纳方式:转账 竞买人可在公告期间内将竞买保证金直接转入公司指定账户(以实际到账为准),并凭转账单于5月24日17:00前到公司财务部换取收款凭证,凭此收据和身份证原件在前台领取竞买号牌。  
公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼  
咨询电话:0551-63422469 0551-65874703  
联系人:姚女士18298008830 董经理:18323779330  
公司网站:www.ahplpm.com 微信号:ahpanlong  
监督电话:0551-63413708 0551-68833442  
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
2016年5月17日